



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. 28^η / 01-08-2023

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Μ.Τ.Π.Υ.

ΘΕΜΑ 2.01:

Σχετικά με την αποπληρωμή των οφειλών λόγω μερικής εκπλήρωσης της υποχρέωσης καταβολής του δικαιώματος εγγραφής.

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του:

1. Την εισήγηση της υπηρεσίας.
2. Τη διαμειφθείσα συζήτηση μεταξύ των μελών του Δ.Σ. του Μ.Τ.Π.Υ.
3. Τις διατάξεις του Π.Δ. 422/1981, όπως ισχύει.
4. Το με αρ. πρωτοκ. 14802/19-1-1955 έγγραφο του Υπουργού Οικονομικών.
5. Το με αρ. πρωτοκ. 177/17-07-2023 έγγραφο της Ανωτάτης Διοίκησης Ενώσεων Δημοσίων Υπαλλήλων (Α.Δ.Ε.Δ.Υ.), που έλαβε αρ. πρωτοκ. Μ.Τ.Π.Υ. 30742/17-07-2023.

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Ομόφωνα

Α. Οι μέτοχοι, για τους οποίους διαπιστώνεται η μερική εκπλήρωση της υποχρέωσης καταβολής του δικαιώματος εγγραφής να ενημερώνονται για το ποσό οφειλής, το οποίο καταχωρίζεται στην ατομική τους μερίδα, καθώς και για τον τρόπο εξόφλησης αυτού, με έγγραφο προτέρας ειδοποίησης του αρμοδίου Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Μετόχων και Μερισματούχων.

Β. Οι μέτοχοι, που έχουν εκπληρώσει μερικώς την υποχρέωση καταβολής του δικαιώματος εγγραφής του άρθρου 25 του Π.Δ. 422/1981, να έχουν τη δυνατότητα να εξοφλήσουν το υπολειπόμενο ποσό, είτε εφάπαξ εντός τριμήνου από την κοινοποίηση του εγγράφου, είτε σε έως εννέα (9) ισόποσες άτοκες μηνιαίες δόσεις, κατόπιν υποβολής αιτήσεώς τους στο Μ.Τ.Π.Υ. προκειμένου να ενημερωθούν οι φορείς για την κράτηση.

Γ. Οι μέτοχοι, στους οποίους έχει ήδη αποσταλεί η απόφαση της Προϊσταμένης της Διεύθυνσης Μετόχων και Μερισματούχων περί καταλογισμού οφειλής, λόγω μερικής εκπλήρωσης της υποχρέωσης καταβολής του δικαιώματος εγγραφής, δύνανται με αίτησή τους να ζητήσουν την ανάκληση της εν λόγω απόφασης και την αποπληρωμή της προκύψασας οφειλής, είτε εφάπαξ, είτε σε έως εννέα (9) ισόποσες άτοκες μηνιαίες δόσεις.

Δ. Στους μετόχους που δε θα ανταποκριθούν με αίτησή τους για την εξόφληση της εν λόγω οφειλής, είτε εφάπαξ είτε σε έως εννέα (9) δόσεις, θα τους καταλογιστεί το ποσό οφειλής με σχετική απόφαση της Προϊσταμένης Διεύθυνσης Μετόχων και Μερισματούχων ή του Δ.Σ. του Μ.Τ.Π.Υ. Σε αυτή την περίπτωση έχουν τη δυνατότητα έντοκου διακανονισμού, κατόπιν αιτήσεώς τους, σε περισσότερες δόσεις με ελάχιστο ποσό καταβολής μηνιαίας δόσης το ποσό των

τριάντα (30,00) Ευρώ, σύμφωνα με την απόφαση 53/2.02/20.12.2022 του Δ.Σ. του Μ.Τ.Π.Υ. (Β΄ 7299).

Ε. Οι αποφάσεις της Προϊσταμένης της Διεύθυνσης Μετόχων και Μερισματούχων περί καταλογισμού οφειλής από διαφορά του δικαιώματος εγγραφής που δεν έχουν αποσταλεί στους ενδιαφερόμενους να ανακληθούν.

ΣΤ. Οι εισηγήσεις του τμήματος Παρακολούθησης Κρατήσεων προς την Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Μετόχων και Μερισματούχων περί καταλογισμού οφειλής από διαφορά του δικαιώματος εγγραφής να ακυρωθούν.

Ζ. Για τις οφειλές που έχουν ήδη καταχωριστεί στο πληροφοριακό σύστημα του Μ.Τ.Π.Υ. να ενημερωθεί το τμήμα Μηχανογράφησης για να διαγραφεί το ποσό των τόκων από τη μερίδα των μετόχων και από τις λογιστικές εγγραφές, σε περίπτωση που εκείνοι υποβάλουν αίτηση για καταβολή σε εννέα (9) δόσεις.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΑΤΣΑΒΕΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΙΔΗΣ

Αποδέκτες για ενέργεια
Διεύθυνση Μετόχων και Μερισματούχων
Τμήμα Παρακολούθησης Κρατήσεων
Τμήμα Εξωτερικών Ελέγχων

Διεύθυνση Διοικητικού-Οικονομικού
Τμήμα Λογιστηρίου και Ταμειακών Συναλλαγών
Τμήμα Μηχανογράφησης